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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 
PREGÃO Nº 45/2017 
PROC. SA/DL Nº 72/2017 
 
OBJETO:  Registro de preços de medicamentos. PREÂMBULO:  Às 09:00 horas, do dia 20 
de junho de 2017, reuniram-se no Auditório da Associação Antialcoólica de Monte Alto, do 
prédio sito na Avenida Quinze de Maio, nº 471, o Pregoeiro José Roberto de Andrade 
Salgueiro e a Equipe de Apoio, composta pelos senhores Paulo César Rosato, Claudiana 
dos Santos Veiga e Vanessa Simão Christófaro, designados por ato do Prefeito Municipal 
encartado nos autos do Processo SA/DL n° 72/2017, para a Sessão Pública do Pregão em 
epígrafe. Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos 
interessados presentes, visando à comprovação da existência de poderes para formulação 
de propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte conformidade: 
EMPRESAS CREDENCIADAS: Dupatri Hospitalar Comércio Importação e Exportação Ltda, 
representante a senhora Paula Cervilha Garcia de Medeiros, Anbioton Importadora Ltda, 
representante o senhor Regiane Gonçalves, Nova Hospitalar Comercial e Importadora Eireli 
- ME, representante o senhor Carlos Fernando Sassi. Cholmed Comercial Hospitalar Ltda, 
representante o senhor Marcelo Paes da Silva.Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos 
Ltda, representante o senhor Luís Fernando Garcia de Medeiros, Portal Ltda, representante 
a senhora Sônia Aparecida Cervilha de Medeiros,Soquímica Laboratórios Ltda, 
representante o senhor Leonidas Firmo Lima Junior,Valmir L. Ribeiro Junior Artigos Médicos 
- EPP, representante o senhor Anderson da Silva Menezes, RP4 Distribuidora de 
Medicamentos Ltda, representante o senhor Eugênio Orlando dos Santos, Ativa Comercial 
Hospitalar Ltda, representante o senhor Zoroastro Ribeiro da Silva Junior, Cristália Produtos 
Químicos Farmacêuticos Ltda, representante o senhor Vinicíus de Macedo Pinto. Classmed 
Produtos Hospitalares Ltda , representante a senhora Cleide Maria Borges de Oliveira, 
Aglon Comércio e Representações Ltda, representante o senhor Eduardo César Borges da 
Silva. Hospfar Indústria e Comércio de Produtos Ltda, representante o senhor Marco Antonio 
Gomes Costa, Centermedi Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, representante o senhor 
Rogério César Centorbi. Empório Hospitalar Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, 
representante a senhora Mariana Garrido de Almeida Brandt, Drogafonte Ltda, 
representante a senhora Angélica Antônia Monsalves. Fragnari Distribuidora de 
Medicamentos Ltda, representante o senhor Celso Bueno da Silva. Alfalagos Ltda, 
representante o senhor Fabrício José Elias. Comercial Cirúrgica  Rioclarense Ltda, 
representante o senhor Fernando Melhado Junior. Cirúrgica Olímpio Eireli EPP, 
representante o senhor Adalton Manoel Prota. Inovamed Comércio de Medicamentos Ltda, 
representante o senhor Ivan Cleber de Oliveira Cortez. Prati, Donaduzzi & Cia Ltda, 
representante a senhora Vanessa Toledo. Inova Comercial Hospitalar Ltda – EPP, 
representante o senhor Antônio Carlos de Oliveira Netto. CM Hospitalar S.A (Catalão), 
enviou seus envelopes através de mensageiro, porém nenhum representante compareceu 
durante a sessão para representar a empresa. CM Hospitalar S.A (Ribeirão Preto), enviou 
seus envelopes através de mensageiro, porém nenhum representante compareceu durante 
a sessão para representar a empresa, Promefarma Representações Comerciais Ltda, 
enviou seus envelopes através de mensageiro, porém nenhum representante compareceu 
durante a sessão para representar a empresa. Às 10:12 horas, o Pregoeiro comunicou o 
encerramento do credenciamento e em seguida recebeu as Declarações dos Licitantes de 
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que atendem plenamente o requisito de Habilitação estabelecido no Edital e os dois 
Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente. 
REGISTRO DO PREGÃO:  Empresas credenciadas de: Empresa de Pequeno Porte: Nova 
Hospitalar Comercial e Importadora Eireli – ME, Valmir L. Ribeiro Junior Artigos Médicos – 
EPP e Inova Comercial Hospitalar Ltda – EPP. Empresa Ltda : Dupatri Hospitalar Comércio 
Importação e Exportação Ltda, Anbioton Importadora Ltda, Cholmed Comercial Hospitalar 
Ltda, Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda, Portal Ltda, Soquímica Laboratórios 
Ltda, RP4 Distribuidora de Medicamentos Ltda, Ativa Comercial Hospitalar Ltda, Cristália 
Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda, Classmed Produtos Hospitalares Ltda, Aglon 
Comércio e Representações Ltda, Hospfar Indústria e Comércio de Produtos Ltda, 
Promefarma Representações Comerciais Ltda, Promefarma Representações Comerciais 
Ltda, Centermedi Comércio de Produtos Hospitalares Ltda, Empório Hospitalar Comércio de 
Produtos Hospitalares Ltda, Drogafonte Ltda, Fragnari Distribuidora de Medicamentos Ltda, 
Alfalagos Ltda, Comercial Cirúrgica  Rioclarense Ltda, Cirúrgica Olímpio Eireli EPP, 
Inovamed Comércio de Medicamentos Ltda, Prati, Donaduzzi & Cia Ltda. Empresa S/A: CM 
Hospitalar S.A (Catalão) e CM Hospitalar S.A (Ribeirão Preto). Ato contínuo, foram abertos 
os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da Equipe de 
Apoio, o Pregoeiro examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de 
fornecimento, com aqueles definidos no Edital, tendo desclassificado as propostas 
desconformes e selecionados entre os Autores das demais, os Licitantes que participarão da 
Fase de Lances em razão dos preços propostos , nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 
4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002. ETAPA DE LANCES:  Não houve etapa de 
lances. OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA:  Tendo em vista o grande número de itens 
e empresas, o pregoeiro e equipe de apoio decidiram por suspender a sessão pública do dia 
20 de junho de 2017 e retornar dia 21 de junho às 8:30. 
 
 
REPRESENTANTES DAS EMPRESAS 
 
Dupatri Hospitalar Comércio Importação e Exportação Ltda 
Paula Cervilha Garcia de Medeiros 
 
Anbioton Importadora Ltda 
Regiane Gonçalves 
 
Nova Hospitalar Comercial e Importadora Eireli – ME 
Carlos Fernando Sassi 
 
Cholmed Comercial Hospitalar Ltda 
Marcelo Paes da Silva 
 
Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda 
Luís Fernando Garcia de Medeiros 
 
Portal Ltda 
Sônia Aparecida Cervilha de Medeiros 
 
Soquímica Laboratórios Ltda 
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Leonidas Firmo Lima Junior 
 
Valmir L. Ribeiro Junior Artigos Médicos – EPP 
Anderson da Silva Menezes 
 
RP4 Distribuidora de Medicamentos Ltda 
Eugênio Orlando dos Santos 
 
 Ativa Comercial Hospitalar Ltda 
Zoroastro Ribeiro da Silva Junior 
 
Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda 
Vinicíus de Macedo Pinto 
 
Classmed Produtos Hospitalares Ltda 
Cleide Maria Borges de Oliveira 
 
Aglon Comércio e Representações Ltda 
Eduardo César Borges da Silva 
 
Hospfar Indústria e Comércio de Produtos Ltda 
Marco Antonio Gomes Costa 
 
Centermedi Comércio de Produtos Hospitalares Ltda 
Rogério César Centorbi 
 
Empório Hospitalar Comércio de Produtos Hospitalares Ltda 
Mariana Garrido de Almeida Brandt 
 
Drogafonte Ltda 
Angélica Antônia Monsalves 
 
Fragnari Distribuidora de Medicamentos Ltda 
Celso Bueno da Silva. Alfalagos Ltda 
 
Fabrício José Elias. Comercial Cirúrgica  Rioclarense Ltda 
Fernando Melhado Junior 
 
Cirúrgica Olímpio Eireli EPP 
Adalton Manoel Prota 
 
Inovamed Comércio de Medicamentos Ltda 
Ivan Cleber de Oliveira Cortez 
 
Prati, Donaduzzi & Cia Ltda 
Vanessa Toledo 
 
Inova Comercial Hospitalar Ltda – EPP 
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Antônio Carlos de Oliveira Netto 
 
CM Hospitalar S.A (Catalão) 
Sem representante 
 
CM Hospitalar S.A (Ribeirão Preto) 
Sem representante 
 
Promefarma Representações Comerciais Ltda 
Sem representante 
 
ASSINAM: 
PREGOEIRO E A EQUIPE DE APOIO   
 
 
José Roberto de Andrade Salgueiro 
 
 
Paulo César Rosato 
 
 
Claudiana dos Santos Veiga 
 
 
Vanessa Simão Christófaro 


